
A

A

12

23

14

sans le cache avant n°18

3

25

24

10

5

16

9

15

11

20

13 4

2

17

22

1

18

26

19

COUPE A-A 
6

11

5

8

21

sans cache arriere

A3H Oner ; Mikail 

1:1Echelle :

ROBOT

LYCEE ARBEZ CARME

Dessiné par :

19/06/2015

SOLIDWORKS 

1BMCR

Mise à jour

Edition d'éducation de SolidWorks.
 Utilisation pédagogique uniquement.



3

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 CORPS 2 1
2 Tete 1

3 Boite de vitesse 
assemblée 1

4 excentr+axe 1

5 Axe épaulé 2

6 Bloc Support Pile 1

7 bras 2
8 rondelle M 3 6
9 JAMBE 2
10 écrou H M3 3
11 bielle 2
12 Pied 2
13 Entretoise 2

14 quicklock diam 3 3

15 axe D2 2

16 quicklock diam 2 2

17 cache arriere 1
18 cache avant 1
19 vis M2-7 4
20 axe D3 L 10 2
21 axe d2 L4 2

22 intérupteur 1

23 LED 2
24 vis M2-12 2
25 vis M2-4 6
26 vis M1.6-3 2

A4V Oner

1:2Echelle :

Mise en plan robot

LYCEE ARBEZ CARME

Dessiné par :

19/06/2015

SOLIDWORKS 

1BMCR

Mise à jour

Edition d'éducation de SolidWorks.
 Utilisation pédagogique uniquement.


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan3
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan11

	Feuille1(2)
	Vue de mise en plan6


